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FAX 0935/33426
protocollo@pec.comunecalascibetta.gov.it
                                                                                                         Calascibetta, 02/09/2020

A tutela degli Elettori portatori di handicap,art 29,comma 1 della L. 5 febbraio 1992, n.104, sarà assicurato il trasporto dei cittadini che ne faranno richiesta,recandosi negli uffici elettorali  del Comune o telefonando allo 0935/569127-134-115.

Il servizio sarà garantito dalle ore 8,30 alle 12,00 e dalle 15,00 alle 20,00 di DOMENICA  20 settembre e dalle 8,30 alle 12,00 di LUNEDI’ 21 settembre.

Inoltre,gli Elettori non deambulanti,allorquando la sede della sezione nella quale sono iscritti non sia accessibile mediante sedia a ruote,possono esrcitare il DIRITTO DI VOTO in un’altra sezione del proprio Comune allocata in una sede esente da barriere architettoniche,esibendo oltre alla terrsera elettorale,un’ATTESTAZIONE MEDICAn rilasciata dall’azienda sanitaria locale anche in precedenza per altri scopi oppure  la patente di guida speciale,purchè dalla documnetazione esibita risulti l’impossibilità o la capacità gravemente ridotta di deambulazione.
Ai sensi,poi,dell’art.55 del D.P.R n.361/1957,come modificato dalla legge 5 febbraio 2003,n.17,e dell’art.29,comma 3 della legge n.104/1992,icittadini portatoti di handicap impossibilitati ad esercitare autonomamente il DIRITTO DI VOTO(ciechi,amputati delle mani,affetti da paralisi o altro impedimento di analoga gravità)possono recarsi in cabina a votare co l’assistenza di un accompagnatore di fiducia,che deve essere iscritto nelle liste elettorali di un qualsiasi comune della Repubblica e che non può esercitare la funzione di accompagnatore per più di un portatore di handicap.
A FINE DI CONSENTIRE L’IMMEDIATO RILASCIO,A TITOLO GRATUITO,DELLE ATTESTAZIONI MEDICHE PER VOTARE IN ALTRA SEZIONE DEL COMUNE ESENTE DA BARRIERE ARCHITETTONICHE O DEI CERTIFICATI MEDICI PER VOTARE CO L’ASSISTENZA DI UN ACCOMPAGNATORE,DA GIOVEDI’  17 A SABATO 19 SETTEMBRE 2020,LA COMPETENTE AZIENDA SANITARIA LOCALE GARANTIRA’ LA DISPONIBILITA’ DI MEDICI AUTORIZZATI A TALE RILASCIO.
 F.to Il Responsabile del Servizio
Maria Giuseppa Lo Cascio
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