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COMUNE DI CALASCIBETTA
( Provincia Regionale di Enna)
Area Economico-finanziaria 
SERVIZIO PUBBLICA ISTRUZIONE, POLITICHE SOCIALI
Avviso pubblico per la manifestazione d'interesse alla presentazione di progetti per la realizzazione di attività ludico-ricreative  per minori- “Centri Estivi”- 

Vista la tabella di riparto, di cui al Decreto  n°73/2021 “Sostegni Bis,  con cui al Comune di Calascibetta  è stata assegnata  la somma di €. 9.844,45 al fine della realizzazione di attività ludico-ricreative e potenziamento dei Centri Estivi;


Evidenziato che la situazione di emergenza Covid- 19 comporta la necessità di una nuova valutazione dei bisogni delle famiglie ed una riorganizzazione dei servizi che tenga conto delle necessità delle stesse  ed in modo particolare di quelle dei minori che risultano tra i soggetti più penalizzati in questo periodo di isolamento; 

Che l'amministrazione Comunale intende  garantire al maggior numero possibile di bambini e adolescenti residenti nel comune di Calascibetta la possibilità di condividere e fruire, nel periodo estivo, di occasioni di svago, di crescita, e realizzare attività educative, ludiche, ricreative e culturale purché effettuate nel rispetto delle vigenti norme di sicurezza. 







        SI INVITANO
I soggetti interessati (Associazioni, Cooperative, Enti del Terzo settore, Oratori e/o soggetti privati) a presentare  Manifestazione d'interesse per la  presentazione di progetti finalizzati alla realizzazione di  attività e iniziative ludico ricreative - “Centri estivi 2021”, da realizzare nel territorio del Comune, in favore  di bambini d’età superiore a 3 anni e adolescenti, nel periodo compreso tra il 20 luglio e il 10 settembre 2021.

Requisiti di accesso
Possono presentare la propria candidatura per la realizzazione delle attività  “Centri Estivi 2021”, i soggetti con esperienza in ambito educativo, ludico, ricreativo, quali Associazioni di volontariato e di promozione sociale, Cooperative, Onlus, Oratori e/o soggetti privati, con priorità ai soggetti con sede legale nel Comune di Calascibetta,  che dovranno: 

· garantire il rispetto degli standard previsti nelle “Linee guida per la gestione in sicurezza di attività educative non formali e informali, e ricreative, volte al benessere dei minori durante l'emergenza Covid-19” di cui all'ordinanza del Capo della protezione civile 17 marzo 2021,  n° 571 nella seduta del 18 maggio 2021;

· impegnarsi ad accogliere minori in situazioni di fragilità legati s bisogni specifici ( diversamente abili, con disagio economico...) anche segnalati dall'Ufficio Servizi Sociali. 

· dichiarare di non avere commesso infrazioni o avuto richiami per irregolarità gravi nella conduzione delle attività da parte di Amministrazione Pubbliche.
Presentazione delle istanze
I soggetti che intendono partecipare  devono inviare la propria manifestazione d'interesse ( allegato 1), entro e non oltre le ore 12,00 del 14 luglio 2021, al protocollo del comune di Calascibetta o tramite PEC al seguente indirizzo: protocollo@pec.comunecalascibetta.gov.it   corredata da:
1 ) Scheda di progetto in cui indicare: 
· Principali attività, competenze ed esperienze del soggetto partecipante ( privato o pubblico).

· Programma di massima con indicazioni sul numero e l'età dei minori da inserire, delle attività educative che si intendono realizzare, delle finalità e degli  obiettivi,   e precisazione sulle modalità di rispetto delle SINGOLE indicazioni di cui alla sez. “2” delle  sopracitate Linee guida del Ministero della Salute e delle Pari Opportunità e famiglia;
2) Copia del documento d'identità.
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